

“少林学校”十天内遭人打砸五次

衡南云集少林文武学校多名学生被吓哭,疑似竞争对手滋事

本报7月17日讯 7月11日下午2点多,一群不明身份的社会人员冲进一间校园进行打砸,致学校部分门窗、空调受损,3人受伤……几天前,这段网络上的视频让网友直呼“古惑仔进学校”。记者了解到,视频中的打砸事件发生在衡南县车江镇云集少林文武学校。

11名男子持凶器打砸学校

记者从视频上看到:11名男子手持钢管、砍刀来到一学校,进校门便开始打砸门窗、空调。数分钟后,还看到有人被砍翻在地。该视频被众多网友转发,一些网友表示触目惊心、感觉“无法无天”。

从视频中看到,11名男子分坐两辆小车前来,一辆小车无牌,另一辆小车的牌照被迷彩布遮挡。这11名男子人手一个“工具”,目的十分明确——打砸学校。

多名在校小朋友被吓哭

该文武学校是新近筹办,9月份才开始招生,目前学校内有28名小学生在这里参加夏令营班。17日上午,记者在事发地看到,学校内的

一些门窗、玻璃已经损坏,还有部分空调外机被砸毁。

学校一名教练员李超众回忆,事发时20多名小朋友正在宿舍午睡,“他们冲进来就四处打砸,有些小朋友听到一阵阵玻璃破碎的声音和打砸声后,被吓得直哭。”学校工作人员迅速将宿舍铁门紧锁,以防小朋友受到伤害。

李超众说,两名年老的工作人员被打伤,其中一名老者腹部、背部及臀部均有刀伤。学校校长也被看到砍伤手臂,头部、颈部也被打伤。

疑似竞争对手滋事

该校校长曹俊表示,到现在为止也不知道是什么人来打砸学校,自己也从未得罪过任何人或与人有纠葛。“我问他们是什么人,为什么来打砸学校,他们都不说话,不是打砸东西,就是打人。”学校工作人员认为,这一伙打砸人员,有可能是竞争对手雇请来的。

报案后,警方勘查完也认为,打砸并不是针对某一个人来的,否则人员伤势会更严重。衡南县公安局车江派出所民警介绍,社会人员打砸学校,性质非常恶劣,警方已立案调查。

■记者 徐德荣

延伸

学校曾多次受骚扰

李超众介绍,学校之前有三次滋事事件,7日中午,有几个人将学校大门外办公室的办公用品、桌椅及学校广告牌砸坏;

9日晚上,有人在学校外分两次骚扰,一名老者用手电筒照射时,手电筒伴随着一声枪响被打灭。民警曾怀疑手电筒是被钢珠枪击中;

10日凌晨,一辆车将学校一处铁门撞开;

“16日晚又有人来滋事了,将我们立在路边的广告牌撞倒了。”李超众说,他猜测可能是同一伙人所为。



7月11日,一伙不明身份人员打砸学校。(视频截图)

突发事件

城管赶摊,瓜贩死亡

事发郴州临武,涉事城管被调查

本报7月17日讯 17日上午,郴州临武县城管人员在执法过程中与一商贩冲突,商贩现场死亡。

当日下午,临武县委宣传部最新证实,相关单位和部门正调查处理此事,全力查清事因。

据宣传部门通报,上午11时许,临武县城管执法局工作人员在执法过程中,与南强镇莲塘村村民邓正加发生争执,邓正加突然倒地死亡。

现场围观群众称,当时邓正加在

街边卖西瓜,遇城管执法,开始只是拉扯,后邓转移卖瓜位置。城管再次找到邓,并发生口角,邓突然倒地,围观群众迅速拨打120叫救护车,但邓已死亡。

记者经多方了解到,邓正加今年57岁,事发地段属人口较密集地区。目前,涉事城管与目击者正接受当地警方调查。

(贺先生提供线索,奖励50元)

■记者 胡信锋

喜迎八一建军节,武警医院送女性健康大礼

夏季妇科公益普查暨抗炎治疗优惠月启动

免费妇科体检,所有治疗费一律优惠 30%,预约热线:400 099 1366



武警湖南省总队医院通过引进先进的医疗设备和人才,不断为女性健康保驾护航

闷、热、多汗……夏季对于女性而言,是妇科炎症的高发季节。从生理角度来看,夏季人体比较敏感,抵抗力差,而夏日里湿热的天气又适合各种病菌滋生,女性稍有不慎,就会受到各种妇科炎症的侵袭。私处瘙痒、内裤上总是湿湿的、有异味等尴尬症状让女性有苦难言,工作和生活都受到不同程度的影响。

在八一建军节来临之际,作为国家大型三级公立部队医院的武警湖南省总队医院,本着公益先行,回报社会的宗旨,

特开展“夏季妇科公益普查暨抗炎治疗优惠月”活动,旨在通过先进的医疗设备及科学辩证的治疗方法帮助女性朋友安然度过“炎”夏。活动期间,每天为50名女性进行免费妇科体检,所有妇科治疗及抗炎治疗费一律优惠30%。夏季妇科公益普查免费项目主要有:彩色B超、宫颈防癌筛查、妇科检查、白带常规+BV+革兰氏染色检测等,每天限前50名女性朋友。敬请通过免费公益热线:400 099 1366或0731-88883318提前预约。

夏季三大妇科炎症高发

夏季妇科炎症发病率名列首位的是阴道炎。阴道炎常有外阴瘙痒、灼痛感、阴道分泌物增多、有异味等症状,通常是由于阴道的自然防御功能受到破坏时病原体侵入,从而引发阴道炎。

其次是尿道炎。一般女性的尿道末段都存在细菌,但由于尿道上皮抵抗力很强,每次排尿

三类人群易受妇科炎症侵害

爱游泳、爱吃甜食、过分爱干净这三类女性人群,在夏季里更容易受到妇科炎症的侵袭。武警湖南省总队医院妇产科主任刘芳教授介绍说,游泳虽是夏季解暑和娱乐的最佳项目之一,但由于现在的游泳池基本上都是混游,而且消毒措施不大严格,一些疾病很容易通过水介质传染到女性身上。

夏季冰淇淋、可乐和各色甜品等含糖高,含糖类高的食物容易引发高血糖或糖尿

妇科炎症怎么总是久治不愈?

武警湖南省总队医院妇产科主任刘芳教授介绍说,妇科炎症虽算不上什么疑难杂症,但在治疗方面却丝毫不含糊,如不按医嘱治疗、私自停药、上药房买药自行处理等都有可能造成炎症久治不愈。另一方面,妇科炎症单纯用药物治疗,其效果也是有限的。只有及时发现并有效地进行科学辩证地治疗,才能远离各种炎症的困扰。此外,夏季进行妇科体检是非常必要的,女性朋友如有腹痛、瘙痒、白带异常等不适,一定要及时到医院进行检查,并对症进行科学治疗。武警湖南省总队医院通

都可将细菌冲洗出去,因此一般不会发炎。然而到了盛夏,女性的尿道和膀胱容易充血、肿胀,当出汗多、饮水少时,尿液少且浓,不能及时地将入侵的细菌冲洗出去,就会增加细菌感染机会,常常因此感染,患上尿道炎。

宫颈炎也是夏季女性的常见疾病,宫颈炎发作时会有白带增多等现象,而过多的白带会使女性觉得下体有湿湿的感觉,让女性苦不堪言。

偏高,导致人体的酸度增高,这正是阴道细菌最喜欢的生长环境,细菌得到大量的繁殖,容易引起妇科疾病,阴道炎通常是由由此引发的。

此外,由于气温的升高,全身的汗液分泌大大增加了,而女性私密处分泌着大量的汗腺,是肌肤汗液分泌较多的部位之一,有些爱干净的女性夏天洗澡特别勤快,甚至一天三四次都不满足,对私密处的高度清洁往往会破坏人体自身免疫系统的平衡,从而引发妇科炎症。

过引进先进的医疗设备,结合妇产科多年的临床经验,积累了丰富的妇科炎症治疗手段,如该院率先在湖南引进的CRS、O3治疗仪、微波治疗仪、盆腔治疗仪、体外短波等先进的设备,对彻底治疗附件炎、子宫内膜炎、盆腔炎、阴道炎和宫颈炎等各种顽固的妇科炎症都有很好的疗效。为了让长沙女性市民也能享受到部队医院先进的治疗技术,在八一建军节来临之际,该院特面向全社会开展“妇科抗炎治疗优惠月公益活动”,旨在运用该院多年总结的独特妇科炎症立体物理疗法,帮助女性度过一个清爽无“炎”的夏天。

【公益信息】

拨打免费热线:400 099 1366, 预约免费妇科体检及治疗费 30%优惠

为帮助女性解除夏季妇科炎症带来的困扰,在八一建军节来临之际,作为国家大型三级公立部队医院的武警湖南省总队医院,本着公益先行,回报社会的宗旨,特开展“夏季妇科公益普查暨抗炎治疗优惠月”活动,7月20日至8月18日活动期间,各界女性通过活动免费公益热线400 099 1366或0731-88883318进行预约,前50名均可免费获得价值240元的妇科公益体检一次,体检项目主要包括:彩色B超、宫颈防癌筛查、妇科检查、白带常规+BV+革兰氏染色检测等。同时,为更好地帮助女性朋友得到专业的妇科疾病治疗,减轻就医负担,所有需要进一步治疗的患者,还可获得妇科治疗及抗炎治疗费30%的优惠。如果您或您身边的朋友正遭遇妇科疾病久治不愈的困扰,快通过活动免费公益热线4000991366或0731-88883318预约申请吧。

■劲佳 石慧